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Προς: Τον Πρόεδρο του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 

Θέµα: «Λήψη απόφασης για την καταβολή αποζηµίωσης για συµµετοχή σε 
συνεδριάσεις στα µέλη του διοικητικού συµβουλίου Ν.Π.∆.∆. ‘Οργανισµός 
Νεολαίας, Άθλησης και Πολιτισµού Ο ΘΕΣΠΙΣ’» 

 
Με το άρθρο 242 του Ν.3463/06 ορίζονται τα εξής: 
«1. Στον πρόεδρο και τον αντιπρόεδρο του διοικητικού συµβουλίου του νοµικού 
προσώπου  επιτρέπεται να καταβάλλονται έξοδα παράστασης, ύστερα από 
απόφαση του οικείου δηµοτικού ή κοινοτικού συµβουλίου, όταν ο οικονοµικός 
απολογισµός του  προηγούµενου έτους υπερβαίνει τις τριακόσιες χιλιάδες ευρώ 
(300.000 Ε). Το ύψος των εξόδων παράστασης καθορίζεται µε απόφαση των 
Υπουργών Εσωτερικών, ∆ηµόσιας  ∆ιοίκησης και Αποκέντρωσης και Οικονοµίας και 
Οικονοµικών, µετά από γνώµη της Κεντρικής  Ένωσης ∆ήµων και Κοινοτήτων 
Ελλάδας. Τα ανωτέρω έξοδα δεν µπορούν να υπερβαίνουν το  πενήντα τοις εκατό 
(50%) των αντίστοιχων του οικείου ∆ηµάρχου ή Προέδρου της Κοινότητας.  
2. Στον πρόεδρο και στα µέλη του διοικητικού συµβουλίου του νοµικού 
προσώπου, εκτός από  τον δήµαρχο, τον αντιδήµαρχο, τον πρόεδρο του 
δηµοτικού συµβουλίου και τον πρόεδρο της  Κοινότητας, επιτρέπεται να 
καταβάλλεται αποζηµίωση για κάθε συνεδρίαση, και έως τρεις (3)  
συνεδριάσεις το µήνα, ύστερα από απόφαση του δηµοτικού ή κοινοτικού 
συµβουλίου. Το ύψος  της αποζηµίωσης για κάθε συνεδρίαση ανέρχεται 
στο ένα τοις εκατό (1%) των µηνιαίων εξόδων  παράστασης των 
δηµάρχων ή των προέδρων της Κοινότητας αντίστοιχα. Εάν ο πρόεδρος και 
ο  αντιπρόεδρος λαµβάνουν έξοδα παράστασης δεν δικαιούνται 
αποζηµίωση για τη συµµετοχή τους  στις συνεδριάσεις του διοικητικού 
συµβουλίου» 

 
Με βάση τα παραπάνω παρακαλούµε για τη λήψη απόφασης  
α) για την καταβολή αποζηµίωσης του προέδρου, αντιπροέδρου και των µελών του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου του Ν.Π.∆.∆. Οργανισµός Νεολαίας, Άθλησης και 
Πολιτισµού Ο ΘΕΣΠΙΣ’ για τις συµµετοχές τους στις συνεδριάσεις του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου και  
β) για το ύψος της αποζηµίωσης αυτής.  
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